

Strategický rámec MAP

správního obvodu ORP Týn nad Vltavou

listopad 2017



Obsah

Popis zapojení aktérů do projektu MAP	3
Vize.....	4
Priority a cíle v oblasti vzdělávání	5
Povinná, doporučená, průřezová a volitelná opatření MAP	6
Popis priorit a cílů.....	6
Vazba cílů	15
Investiční priority	17



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Popis zapojení aktérů do projektu MAP

Realizace stávajícího projektu navazuje na již realizovaný projekt v rámci výzvy č. 46 OP VK s názvem „Zvyšování kvality ve vzdělávání na základních školách v ORP Týna nad Vltavou“, reg. č. CZ 1.07./1.1.00/46.0013. Z tohoto důvodu bylo přijato i rozhodnutí, že do projektu budou zahrnuty i aktivity spojené s cílenou podporou mentorů a sdílené činnosti psychologa na většině ZŠ v ORP Týn nad Vltavou.

Zapojení jednotlivých aktérů do projektu bylo uskutečněno již při prvních krocích na podzim 2015, kdy přípravný tým projektu opětovně oslovil a identifikoval všechny vzdělávací instituce, včetně zařízení poskytující neformální a zájmové vzdělávání na území ORP Týn nad Vltavou. Celkem se do projektu zapojilo více než 90 % všech škol působících v ORP Týn nad Vltavou a většina organizací poskytující neformální a zájmové vzdělávání. V rámci přípravy projektu bylo 7. 10. 2015 uskutečněno setkání, na kterém byly identifikovány důležité potřeby zástupců škol ve vazbě na podmínky projektu V průběhu přípravy projektu a v prvních měsících realizace projektu se plynule navázalo na zkušenosti z předchozího projektu ve smyslu převzetí celkové organizace setkávání, řízení jednání pracovní skupiny, získávání informací v rámci dotazníkového šetření, vzájemné spolupráce škol a jejich zástupců apod.

První společné jednání zástupců škol po zahájení realizace projektu proběhlo dne 10. 2. 2016, kde bylo představeno celkové schéma realizace projektu a především pak postup pro zpracování Strategického rámce MAP. V období březen až květen 2016 byly také realizovány individuální rozhovory se všemi, do projektu zapojenými, školami a dalšími aktéry v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání. Na pravidelných setkáních pracovní skupiny byly pak dílčí významné problémy dále diskutovány a rozvíjeny. Z těchto pracovních skupin také vzešly první návrhy na cíle a jednotlivé priority SR MAP a se členy pracovní skupiny byla také stanovena vize SR MAP.

V průběhu měsíce května byli také nominováni členové Řídícího výboru, a to především z řad zástupců škol, zřizovatelů, zástupců JČK, poskytovatelů neformálního a zájmového vzdělávání a rodičů. Na prvním jednání ŘV dne 8. 6. 2016 byly učiněny všechny nezbytné kroky k jeho ustavení a dalšímu možnému fungování. Byla také zvolena předsedkyně řídícího výboru. Na tomto jednání byli členové Řídícího výboru informováni o dosavadním průběhu a vývoji projektu, diskutovány byly první východiska a vize SR MAP. Na druhém jednání ŘV dne 21. 9. 2016 byla schválena finální verze SR MAP.

V průběhu celé realizace projektu jsou informace o projektu uvedeny na internetových stránkách projektu <http://www.vltavotynsko.cz/projekty/vlastni-projekty-mas-vltava/map-v-orp-tyn-nad-vltavou1.html>, informace je také možné získat od jednotlivých členů realizačního týmu projektu a v prvních měsících realizace projektu byla vydána tisková zpráva o projektu.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Vize

Prostřednictvím systémového přístupu k rozvoji mateřských a základních škol v ORP Týn nad Vltavou jsou definovány opatření a cíle, které napomohou k rozvoji a upevnění dovedností, schopností a klíčových kompetencí dětí a žáků v průběhu jejich vzdělávání. Žáci i učitelé tak dosahují nejlepších možných výsledků díky rozvoji podnětného prostředí na školách a dalších vzdělávacích zařízeních v ORP Týn nad Vltavou. Školy úspěšně spolupracují vzájemně i s dalšími institucemi a zřizovateli. Nedílnou součástí je také podpora tělesného rozvoje a zdravé výživy dětí a žáků a realizace preventivních programů a průběžné naplňování vymezených vzdělávacích a investičních cílů do roku 2023.



Priority a cíle v oblasti vzdělávání

Přehled priorit a cílů	
Priorita 1	Rozvoj klíčových dovedností dětí a žáků
Cíl 1.1	Specifická podpora dětí a žáků v získávání klíčových dovedností
Cíl 1.2	Vyhledávání a práce s talenty
Cíl 1.3	Podpora dětí ohrožených školním neúspěchem
Cíl 1.4	Vytvoření podmínek a zázemí pro vzdělávání
Priorita 2	Společné vzdělávání
Cíl 2.1	Vytvoření vhodných podmínek pro společné vzdělávání
Cíl 2.2	Zajištění diagnostických nástrojů a metodologie pro identifikaci dětí a žáků pro společné vzdělávání
Cíl 2.3	Rozvoj kompetencí pedagogů
Priorita 3	ICT
Cíl 3.1	Podpora výukového potenciálu ICT
Cíl 3.2	Integrace ICT do výuky
Cíl 3.3	Podpora pedagogů ve výukových metodách
Priorita 4	Zvyšování odborných dovedností a znalostí
Cíl 4.1	Zvyšování přírodovědných znalostí
Cíl 4.2	Zvyšování polytechnických znalostí a dovedností a EVVO
Cíl 4.3	Jazyková vybavenost
Cíl 4.4	Zajištění metodických materiálů a DVPP pro pedagogy
Priorita 5	Zdravý životní styl a další potřebné aktivity
Cíl 5.1	Vzájemná výměna informací aktérů ve vzdělávání
Cíl 5.2	Podpora neformálního a zájmového vzdělávání
Cíl 5.3	Tělesná výchova a zdravá výživa
Cíl 5.4.	Prevence a preventivní programy



Povinná, doporučená, průřezová a volitelná opatření MAP

V tabulkách níže jsou podrobněji popsány dílčí cíle včetně uvedení jejich vazeb na povinná, doporučená a volitelná opatření MAP. Vazba je vždy označena **X**, kdy **XXX** silná vazba, **XX** střední vazba a **X** označuje slabou vazbu na opatření MAP.

Povinná opatření:

- OP1 - Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze - kvalita
- OP2 - Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání
- OP3 - Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem

Doporučená opatření:

- OD1 - Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků
- OD2 - Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání
- OD3 - Kariérové poradenství v základních školách

Volitelná opatření:

- OV1 - Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků
- OV2 - Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka
- OV3 - Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků
- OV4 - Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků

Popis priorit a cílů

Priorita 1 - Rozvoj klíčových dovedností dětí a žáků

Cíl 1.1	Specifická podpora dětí a žáků v získávání klíčových dovedností
Popis cíle	Obnova stávajícího vybavení a pořízení nových didaktických pomůcek pro rozšíření možností a výukových metod v různých oblastech vzdělávání a výchovy dětí a žáků. Jedná se především o získávání klíčových dovedností v předčtenářské a předmatematické gramotnosti na úrovni MŠ a posilování klíčových dovedností na ZŠ a to prostřednictvím moderních pomůcek a nových nebo inovativních forem výuky. Součástí je průběžné zvyšování kompetencí pedagogů a spolupráce s dalšími aktéry ve vzdělávání včetně pořádání soutěží.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření	<ul style="list-style-type: none"> - OP1 XXX - Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze - kvalita - OP2 XXX - Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání - OP3 X - Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem - OD1 X - Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků - OD2 X - Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání
Indikátory	Počet podpořených projektů v oblasti čtenářské a matematické gramotnosti. Počet podpořených kroužků a zájmových aktivit v oblasti čtenářské a matematické gramotnosti. Počet realizovaných vzdělávacích kurzů DVPP a počet jejich účastníků. Počet realizovaných projektů.



Cíl 1.2	Vyhledávání a práce s talenty
Popis cíle	Cílem je aktivní vyhledávání a podpora talentovaných dětí a žáků, tvorba a příprava cílených vzdělávacích a zájmových programů pro jejich další rozvoj. Základem je posílení odbornosti pedagogů a dalších pracovníků ve vzdělávání pro jejich dlouhodobou spolupráci s talentovanými dětmi, a dále zvýšení materiálních a technických možností škol a dalších aktérů v neformálním a zájmovém vzdělávání pro rozvoj těchto žáků.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření	<ul style="list-style-type: none">- OP1 XX - <i>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze - kvalita</i>- OP2 XX - <i>Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání</i>- OP3 X - <i>Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</i>- OD1 X - <i>Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků</i>- OD2 X - <i>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání</i>- OV1 X - <i>Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků</i>- OV2 X - <i>Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka</i>
Indikátory	Počet podpořených nadaných a mimořádně nadaných dětí a žáků. Počet účastníků DVPP. Počet realizovaných projektů.

Cíl 1.3	Podpora dětí ohrožených školním neúspěchem
Popis cíle	Cílem je udržení stávajícího systému podpory žáků ohrožených školním neúspěchem a rozvoj specifických dovedností pedagogů pro spolupráci s těmito žáky, využívání činnosti mentorů a psychologa a posilování spolupráce s rodinou a dalšími externími specialisty (psycholog, logoped).
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření	<ul style="list-style-type: none">- OP1 XX - <i>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze - kvalita</i>- OP2 XXX - <i>Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání</i>- OP3 X - <i>Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</i>- OD1 XX - <i>Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků</i>
Indikátory	Počet podpořených dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem. Počet škol zapojených do čerpání z IROP a OP VVV.



Cíl 1.4	Vytvoření podmínek a zázemí pro vzdělávání
Popis cíle	V rámci tohoto cíle bude podporována výstavba a rekonstrukce budov a prostor pro zajištění odpovídajících podmínek a kapacitních potřeb pro vzdělávání u všech aktérů ve formálním vzdělávání. Součástí je také revitalizace bezprostředního okolí budov, jídelen, hřišť, úprava venkovních prostor, zabezpečení budov, zajištění bezbariérovosti a zvýšení úspor energií.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření	<ul style="list-style-type: none">- OP1 XXX - <i>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze – kvalita</i>- OP3 XX - <i>Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</i>- OD1 X - <i>Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků</i>- OD2 X - <i>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání</i>
Indikátory	Finanční výdaje realizované na investice do školské infrastruktury. Počet realizovaných investičních projektů.

Priorita 2 - Společné vzdělávání

Cíl 2.1	Vytvoření vhodných podmínek pro společné vzdělávání
Popis cíle	Budou realizovány investice pro zpřístupnění potřebných prostor a tříd a pro pořízení potřebného vybavení a pomůcek (včetně kompenzačních) pro nejvyšší možnou úroveň podmínek pro společné vzdělávání.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření	<ul style="list-style-type: none">- OP1 XXX - <i>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze - kvalita</i>- OP2 XX - <i>Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání</i>- OP3 XXX - <i>Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</i>- OV1 XX - <i>Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků</i>- OV3 XX - <i>Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků</i>
Indikátory	Finanční výdaje realizované na investice do školské infrastruktury. Počet realizovaných projektů.

Cíl 2.2	Zajištění diagnostických nástrojů a metodologie pro identifikaci dětí a žáků pro společné vzdělávání
Popis cíle	Cílem je zajištění a dlouhodobé využívání vhodných diagnostických nástrojů a metodologie pro identifikaci a další práci s dětmi a žáky, které vyžadují specifický přístup a metody pro vzájemnou spolupráci při společném vzdělávání pro pedagogy i nepedagogické pracovníky působící v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření	<ul style="list-style-type: none">- OP1 XXX - <i>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze - kvalita</i>- OP2 X - <i>Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání</i>- OP3 XXX - <i>Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</i>
Indikátory	Počet pedagogických pracovníků využívajících podpůrné a rozvojové aktivity. Počet realizovaných vzdělávacích projektů. Počet nově zavedených nebo inovovaných nástrojů a metodologií.



Cíl 2.3	Rozvoj kompetencí pedagogů
Popis cíle	Cílená odborná podpora prostřednictvím odborných vzdělávacích kurzů v rámci DVPP, odborných stáží a vzájemného sdílení zkušeností mezi pedagogy a dalšími relevantními odbornými pracovníky v oblasti společného vzdělávání.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření	<ul style="list-style-type: none">- OP1 XXX - <i>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze - kvalita</i>- OP2 XX - <i>Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání</i>- OP3 XXX - <i>Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</i>- OD3 XX - <i>Kariérové poradenství v základních školách</i>- OV3 XX - <i>Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků</i>
Indikátory	Počet účastníků DVPP. Počet akcí sdílení zkušeností a odborných stáží.

Priorita 3 - ICT

Cíl 3.1	Podpora výukového potenciálu ICT
Popis cíle	Zajištění a vytvoření možností pro využívání ICT při výuce a činnostech v rámci neformálního a zájmového vzdělávání, pořízení potřebného hardwarového a softwarového vybavení tříd či specializovaných učeben a dalších prostor včetně přidružených technologií (interaktivní tabule, dataprojektory), které odpovídají soudobým potřebám v této oblasti.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření	<ul style="list-style-type: none">- OP1 XX - <i>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze - kvalita</i>- OP2 XX - <i>Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání</i>- OP3 X - <i>Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</i>- OD1 XX - <i>Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků</i>- OD2 X - <i>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání</i>- OD3 X - <i>Kariérové poradenství v základních školách</i>- OV1 XXX - <i>Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků</i>- OV2 X - <i>Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka</i>- OV4 X - <i>Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků</i>
Indikátory	Počet realizovaných projektů. Počet modernizovaných nebo nově zřízených ICT učeben a dalších prostor. Počet modernizovaných nebo nově vybavených ostatních učeben.



Cíl 3.2	Integrace ICT do výuky
Popis cíle	Nákup, zavedení a zpřístupnění digitálních a interaktivních výukových programů v různých oblastech do předškolního, školního, neformálního a zájmového vzdělávání, které by zajistily další rozvoj znalostí a dovedností dětí a žáků.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření	<ul style="list-style-type: none">- OP1 XX - <i>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze - kvalita</i>- OP2 XX - <i>Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání</i>- OP3 X - <i>Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</i>- OD1 XX - <i>Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků</i>- OD2 X - <i>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání</i>- OD3 X - <i>Kariérové poradenství v základních školách</i>- OV1 XXX - <i>Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků</i>- OV2 X - <i>Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka</i>- OV4 X - <i>Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků</i>
Indikátory	Počet nových zařízení ICT. Počet nových výukových programů. Počet účastníků vzdělávání v oblasti ICT.

Cíl 3.3	Podpora pedagogů ve výukových metodách
Popis cíle	Jedná se především o zvyšování odborných kompetencí pedagogů a dalších pracovníků ve vzdělávání, jejich schopností a dovedností, při ovládní různých softwarů ve výuce nebo pro jejich další přípravu pro výuku. Součástí je i podpora při aktivním vyhledávání různých ICT pomůcek a programů pro zkvalitnění výuky nebo neformálního a zájmového vzdělávání včetně jejich nákupu.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření	<ul style="list-style-type: none">- OP1 XX - <i>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze - kvalita</i>- OP2 XX - <i>Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání</i>- OP3 X - <i>Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</i>- OD1 XX - <i>Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků</i>- OD2 X - <i>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání</i>- OD3 X - <i>Kariérové poradenství v základních školách</i>- OV1 XXX - <i>Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků</i>- OV2 X - <i>Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka</i>- OV4 X - <i>Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků</i>
Indikátory	Počet realizovaných projektů. Počet akcí pro zvyšování odborných kompetencí.



Priorita 4 - Zvyšování odborných dovedností a znalostí

Cíl 4.1	Zvyšování přírodovědných znalostí
Popis cíle	Cílem je pořízení potřebného, odpovídajícího vybavení a pomůcek pro zajištění a rozvoj znalostí v oblasti přírodních věd, především v oblastech výuky chemie a fyziky, a vytvoření specializovaných přírodovědných učeben v rámci škol nebo v rámci neformálního a zájmového vzdělávání včetně různých aktivit spolupráce a soutěží.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření	<ul style="list-style-type: none">- OP1 X - Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze - kvalita- OD1 XX - Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků- OD2 XXX - Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání- OD3 X - Kariérové poradenství v základních školách- OV1 X - Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků- OV2 X - Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka
Indikátory	Počet modernizovaných, rekonstruovaných nebo nově vybudovaných přírodovědných učeben. Počet účastníků DVPP Počet realizovaných projektů. Počet aktivit spolupráce a soutěží.

Cíl 4.2	Zvyšování polytechnických znalostí a dovedností a EVVO
Popis cíle	Cílem je vytvoření nebo modernizace prostor, pořízení pomůcek a nástrojů pro zvyšování polytechnických znalostí a dovedností u všech aktérů ve vzdělávání. Dále pak vytvoření funkční spolupráce s relevantními partnery (SOŠ, podnikatelé). Zajištění exkurzí a odborných programů v rámci EVVO (včetně zajištění potřebných prostor a pomůcek) u místních aktérů nebo u organizací realizujících EVVO v rámci vlastní činnosti zahrnující různé zážitkové a vzdělávací programy.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření	<ul style="list-style-type: none">- OP1 X - Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze - kvalita- OD1 XX - Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků- OD2 XXX - Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání- OD3 X - Kariérové poradenství v základních školách- OV1 X - Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků- OV2 X - Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka
Indikátory	Počet škol zapojených do čerpání z IROP. Počet realizovaných projektů. Počet modernizovaných, rekonstruovaných nebo nově vybudovaných polytechnických učeben. Počet aktivit spolupráce. Počet nově vytvořených zážitkových a vzdělávacích programů. Počet účastníků DVPP v oblasti polytechnické a environmentální výchovy.



Cíl 4.3	Jazyková vybavenost
Popis cíle	Dlouhodobá podpora jazykové vybavenosti dětí a žáků a to prostřednictvím zajištění potřebných pomůcek a výukových prvků, vytvoření podmínek pro dlouhodobého působení rodilých mluvčích, zahraniční pobyty pro žáky i učitele, zařízení specializovaných jazykových učeben a zajištění mezinárodně certifikovaných zkoušek.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření	<ul style="list-style-type: none">- OP1 XX - <i>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze - kvalita</i>- OD1 X - <i>Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků</i>- OV1 X - <i>Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků</i>- OV2 XXX - <i>Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka</i>- OV3 X - <i>Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků</i>- OV4 XX - <i>Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků</i>
Indikátory	Počet zahraničních pobytů pro děti a žáky. Počet zahraničních pobytů pro pedagogy. Počet nových nebo modernizovaných jazykových učeben. Počet účastníků DVPP v oblasti jazykového vzdělávání. Počet realizovaných projektů. Počet rodilých mluvčích podílejících se na vzdělávání. Počet mezinárodních zkoušek.

Cíl 4.4	Zajištění metodických materiálů a DVPP pro pedagogy
Popis cíle	Cílem je zajistit pro pedagogy a pro další specializované pracovníky odpovídající odborný rozvoj a vzdělávání v polytechnice, které se zaměří především na sledování možností nových a inovativních metod v této oblasti a které budou napomáhat dětem a žákům v jejich další profilaci v zájmovém vzdělávání nebo jejich budoucímu profesnímu uplatnění.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření	<ul style="list-style-type: none">- OP1 XX - <i>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze - kvalita</i>- OD1 XXX - <i>Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků</i>- OD2 XXX - <i>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání</i>- OD3 XXX - <i>Kariérové poradenství v základních školách</i>- OV1 X - <i>Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků</i>
Indikátory	Počet účastníků DVPP. Počet zavedených nových a inovativních metod.



Priorita 5 - Zdravý životní styl a další potřebné aktivity

Cíl 5.1	Vzájemná výměna informací aktérů ve vzdělávání
Popis cíle	Vytvoření komunikačních a informačních kanálů mezi školami, školou a rodinou, školami a dalšími institucemi, které působí ve vzdělávání. Nedílnou součástí jsou i hospitace pedagogů ve školách nebo vzájemná výměna informací v komunitních centrech.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření	<ul style="list-style-type: none">- OP1 XX - Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze - kvalita- OP2 XX - Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání- OP3 XX - Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem- OD1 X - Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků- OD2 XX - Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání- OD3 XXX - Kariérové poradenství v základních školách- OV2 X - Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka- OV3 X - Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků- OV4 X - Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků
Indikátory	Počet realizovaných projektů. Počet vzájemných spoluprací. Počet hospitací pedagogů.

Cíl 5.2	Podpora neformálního a zájmového vzdělávání
Popis cíle	Jedná se především o podporu aktérů v neformálním a zájmovém vzdělávání, kteří na území ORP Týn nad Vltavou svou činností připravují a zajišťují široké spektrum aktivit pro děti a mládež. Konkrétně jde např. o rekonstrukce a vybavení prostor školních družin, komunitních center, pořízení potřebného vybavení pro realizaci vzdělávání apod. Součástí bude také podpora neformálního vzdělávání zaměřeného zejména na společenské, umělecké, sportovní aj. aktivity.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření	<ul style="list-style-type: none">- OP1 X - Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze - kvalita- OP3 XX - Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem- OD1 XXX - Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků- OD2 XXX - Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání- OD3 X - Kariérové poradenství v základních školách- OV1 XX - Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků- OV2 X - Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka- OV3 XX - Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků- OV4 XX - Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků
Indikátory	Počet realizovaných projektů. Počet podpořených investičních projektů.



Cíl 5.3	Tělesná výchova a zdravá výživa
Popis cíle	Podpora tělesné výchovy představuje především výstavbu nových prostor, rekonstrukci a dovybavení stávajícího zázemí využívaných pro výuku tělesné výchovy. Pro oblast zdravé výživy jsou nezbytné investice do stávajících kuchyní a výrazné inovace v současných trendech stravování, přípravy jídel a zpracování surovin. Součástí je také zajištění odborného vzdělávání pedagogů a vedoucích školních jídelen v těchto oblastech.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření	<ul style="list-style-type: none">- OP1 XX - <i>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze – kvalita</i>- OP3 X - <i>Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</i>- OV1 X - <i>Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků</i>- OV3 XX - <i>Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků</i>
Indikátory	Počet nově vytvořených sportovišť. Počet investičních akcí do úprav nebo rekonstrukcí sportovišť. Počet investičních akcí do jídelen. Počet účastníků vzdělávání.

Cíl 5.4	Prevence a preventivní programy
Popis cíle	Zaměřit se na pravidelnou realizaci a zajištění preventivních programů v různých oblastech (šikana, patologické jevy, drogové závislosti), posilovat/zřizovat pozici výchovného poradce nebo metodika prevence, průběžně tyto pracovníky vzdělávat a zajistit jejich spolupráci s dalšími odbornými pracovníky.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření	<ul style="list-style-type: none">- OP1 X - <i>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze – kvalita</i>- OP3 XX - <i>Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</i>- OV3 XXX - <i>Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků</i>
Indikátory	Počet realizovaných programů. Počet účastníků vzdělávání. Počet realizovaných projektů. Počet nově zřízených pozic.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Vazba cílů

Název cíle	Priorita 1	Cíl 1.1	Cíl 1.2	Cíl 1.3	Cíl 1.4	Priorita 2	Cíl 2.1	Cíl 2.2	Cíl 2.3	Priorita 3	Cíl 3.1	Cíl 3.2	Cíl 3.3	Priorita 4	Cíl 4.1	Cíl 4.2	Cíl 4.3	Cíl 4.4	Priorita 5	Cíl 5.1	Cíl 5.2	Cíl 5.3	Cíl 5.4	
	Rozvoj klíčových dovedností dětí a žáků	Specifická podpora dětí a žáků v získávání klíčových dovedností	Vyhledávání a práce s talenty	Podpora dětí ohrožených školním neúspěchem	Vytvoření podmínek a zájemů pro vzdělávání	Společné vzdělávání	Vytvoření vhodných podmínek pro společné vzdělávání	Zajištění diagnostických nástrojů a metodologie pro identifikaci dětí a žáků pro společné vzdělávání	Rozvoj kompetencí pedagogů	ICT	Podpora výukového potenciálu ICT	Integrace ICT do výuky	Podpora pedagogů ve výukových metodách	Zvyšování odborných dovedností a znalostí	Zvyšování přírodovědných znalostí	Zvyšování polytechnických znalostí a dovedností a EVVO	Jazyková vybavenost	Zajištění metodických materiálů a DVP pro pedagogy	Zdravý životní styl a další potřebné aktivity	Vzájemná výměna informací aktérů ve vzdělávání	Podpora neformálního a zájmového vzdělávání	Tělesná výchova a zdravá výživa	Prevence a preventivní programy	
Povinná opatření																								
OP1 - Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze - kvalita		XXX	XX	XX	XXX		XXX	XXX	XXX		XX	XX	XX		X	X	XX	XX		XX		XX	X	
OP2 - Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání		XXX	XX	XXX			XX	X	XX		XX	XX	XX											
OP3 - Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem		X	X	X	XX		XXX	XXX	XXX		X	X	X											XX
Doporučená opatření:																								
OD1 - Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků		X	X	XX	X						XX	XX	XX		XX	XX	X	XXX		X				
OD2 - Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání		X	X		X						X	X	X		XXX	XXX		XXX		XX				
OD3 - Kariérové poradenství v základních školách									XX		X	X	X		X	X		XXX		XXX		X	XXX	
Volitelná opatření:																								
OV1 - Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků			X				XX				XXX	XXX	XXX		X	X	X	X				X		



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO SKOLSTVI,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Název cíle	Priorita 1	Cíl 1.1	Cíl 1.2	Cíl 1.3	Cíl 1.4	Priorita 2	Cíl 2.1	Cíl 2.2	Cíl 2.3	Priorita 3	Cíl 3.1	Cíl 3.2	Cíl 3.3	Priorita 4	Cíl 4.1	Cíl 4.2	Cíl 4.3	Cíl 4.4	Priorita 5	Cíl 5.1	Cíl 5.2	Cíl 5.3	Cíl 5.4.
	Rozvoj klíčových dovedností dětí a žáků	Specifická podpora dětí a žáků v získávání klíčových dovedností	Vyhledávání a práce s talenty	Podpora dětí ohrožených školním neúspěchem	Vyvoření podmínek a zázemí pro vzdělávání	Společné vzdělávání	Vyvoření vhodných podmínek pro společné vzdělávání	Zajištění diagnostických nástrojů a metodologie pro identifikaci dětí a žáků pro společné vzdělávání	Rozvoj kompetencí pedagogů	ICT	Podpora výukového potenciálu ICT	Integrace ICT do výuky	Podpora pedagogů ve výukových metodách	Zvyšování odborných dovedností a znalostí	Zvyšování přírodovědných znalostí	Zvyšování polytechnických znalostí a dovedností a EVO	Jazyková vybavenost	Zajištění metodických materiálů a DVPP pro pedagogy	Zdravý životní styl a další potřebné aktivity	Vzájemná výměna informací aktérů ve vzdělávání	Podpora neformálního a zájmového vzdělávání	Tělesná výchova a zdravá výživa	Prevence a preventivní programy
Volitelná opatření																							
OV2 - Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka			X								X	X	X		X	X	XXX			X			
OV3 - Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků							XX		XX			X					X			X		XX	
OV4 - Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků										X			X				XX			X			



Investiční priority

Seznam projektových záměrů pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD zpracovaný pro ORP Týn nad Vltavou

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***		
Základní škola Týn nad Vltavou, Malá Strana IČO: 60076909 RED IZO: 600057593	Klidové zóny a hřiště ZŠ a pro družinu (obnova laviček a pořízení hřiště s herními prvky)	1 140 000,-	2018-2020	1.1,1.3, 1.4	X	X	X			
Základní škola Týn nad Vltavou, Malá Strana IČO: 60076909 RED IZO: 600057593	Badatelské pracoviště pro přírodní vědy	2 100 000,- 5 000 000,-	2017-2019	1.1,1.4, 4.1	X					
Základní škola Týn nad Vltavou, Malá Strana IČO: 60076909 RED IZO: 600057593	Bezbariérové WC stávající pavilon přizemí	545 000,-	2018-2020	1.4.				X		
Základní škola a Mateřská škola Dolní Bukovsko IČ: 75001365 RED IZO: 650024842	Rozšíření MŠ	2 200 000,-	2018-2020	1.4					X	



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****	
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***	s vazbou na klíčové kompetence IROP			
Základní škola a Mateřská škola Dolní Bukovsko IČ: 75001365 RED IZO: 650024842	Oprava fasády	1 400 000,-	2018-2020	1.4							X	
Základní škola a Mateřská škola Dolní Bukovsko IČ: 75001365 RED IZO: 650024842	Vybavení tříd průtokovými ohřivači vody včetně elektroinstalace	250 000,-	2018-2019	1.4.				X				
Základní škola Týn nad Vltavou, Hlínecká IČ: 60077034 RED IZO: 600057607	Nový výťah v budově školy	800 000,-	2016 – 2017	1.4							X	
Základní škola Týn nad Vltavou, Hlínecká IČ: 60077034 RED IZO: 600057607	Úprava šaten a vestibulu školy	4 500 000,-	2016 – 2018	1.4							X	



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***		
Základní škola Týn nad Vltavou, Hlínecká IČ: 60077034 RED IZO: 600057607	Postupná obnova nábytku	1 000 000,-	2016 – 2023	1.4						
Základní škola Týn nad Vltavou, Hlínecká IČ: 60077034 RED IZO: 600057607	Nové podlahové krytí	400 000,-	2016 – 2023	1.4						
Základní škola Týn nad Vltavou, Hlínecká IČ: 60077034 RED IZO: 600057607	Zabezpečení školy – kamerové systémy, přístupové čtecí zařízení	100 000,-	2017	1.4						
Základní škola Týn nad Vltavou, Hlínecká IČ: 60077034 RED IZO: 600057607	Osázení zelení, vybavení venkovního prostření (klidová zóna)	150 000,-	2016-2018	1.4					X	



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP					
					Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***			
Základní škola Týn nad Vltavou, Hlínecká IČ: 60077034 RED IZO: 600057607	Rekonstrukce WC	80 000,-	2016 - 2018	1.4				X		
Základní škola a Mateřská škola Chrástany IČ: 70988862 RED IZO: 650025121	Rekonstrukce spojovacích chodeb mezi pavilony a mateřskou školou	1 500 000,-	2016 - 2023	1.4				X		
Základní škola a Mateřská škola Chrástany IČ: 70988862 RED IZO: 650025121	Inovace nábytku a podlahových krytín v učebnách a na chodbách	1 000 000,-	2016 - 2023	1.4						



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:				Bezbarié- rovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP					
				Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitál. technologie- mi ***			
Základní škola a Mateřská škola Neznašov IČO: 75000458 RED IZO: 650029526	Rekonstrukce budovy – chodby a 1. NP (učebny) Celková rekonstrukce budovy základní školy II. a III. etapa (1. patro); přístavba nového hlavního vchodu a šaten, zateplení budovy, rozšíření školní jidelny, revitalizace školního dvora a vybudování venkovní učebny pro EVVO; přístavba bezbariérového přístupu z školní strany budovy	3 000 000,-	2016 - 2020	1.4	X			X	X	
Základní škola a Mateřská škola Neznašov IČO: 75000458 RED IZO: 650029526	Zvýšení bezpečnosti před školou	2 600 000,-	2016 - 2020	1.4						
Základní škola a Mateřská škola Neznašov IČO: 75000458 RED IZO: 650029526	Přístavba nového hlavního bezbariérového vchodu do přízemí, šatny, rozšíření školní jidelny, venkovní učebny (terasa) a bezbariérového vstupu do 1. NP skrz terasu – etapa III	4 000 000,-	2016 - 2020	1.4				X	X	



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu: s vazbou na klíčové kompetence IROP				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***		
Základní škola a Mateřská škola Neznašov IČO: 75000458 RED IZO: 650029526	Revitalizace školního dvora a vybudování nové venkovní učebny pro výuku přírodních věd	2 000 000,-	2016 - 2020	1.4, 4.1,4.2	X				X	
Základní škola a Mateřská škola Temelín IČO: 75000385 RED IZO: 650028805	Výměna/nové vstupní dveře a zabezpečení	200 000,-	2017	4-4						
Základní škola a Mateřská škola Temelín IČO: 75000385 RED IZO: 650028805	Zabezpečení zahrady plotem	300 000,-	2018	1.4						
Základní škola a Mateřská škola Žimutice IČO: 75000725 RED IZO: 600057658	Obnova fasády včetně oken	1 100 000,-	2016 - 2018	1.4						



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP	Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **		
Základní škola a Mateřská škola Žimutice IČO: 75000725 RED IZO: 600057658	Rekonstrukce elektrifiny	300 000,-	2016 – 2020	1.4						
Základní škola a Mateřská škola Žimutice IČO: 75000725 RED IZO: 600057658	Obnova umývárny a WC	300 000,-	2017 – 2020	1.4						
Základní škola a Mateřská škola Žimutice IČO: 75000725 RED IZO: 600057658	Výměna střešní krytiny, zateplení půdy, klempířské práce + výměna okapů a svodů, obnova podlahových krytín	1 090 000,-	2017 - 2018	1.4						
Základní škola Týn nad Vltavou, Malá Strana IČO: 60076909 RED IZO: 600057593	Obnova a rozšíření komunikací v areálu	3 000 000,-	2016 – 2023	1.4						



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu: s vazbou na klíčové kompetence IROP				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***		
Základní škola Týn nad Vltavou, Malá Strana IČO: 60076909 RED IZO: 600057593	Obnova stromů v areálu	260 000,-	2017-2020	1.4	✖			X		
Základní škola Týn nad Vltavou, Malá Strana IČO: 60076909 RED IZO: 600057593	Zavedení informačního systému školy formou modernizace počítačové sítě včetně výměny zastaralých žákovských i učitelských PC a navýšení konektivity připojení k INT	2 410 000,-	2017-2020	1.4,2.3,3.3	X	X		X		
Základní škola Týn nad Vltavou, Malá Strana IČO: 60076909 RED IZO: 600057593	Doplnění a obnova ICT na 1. stupni (interaktivní tabule, dataprojektory, PC)	480 000,-	2017 - 2018	1.4,2.1,3.2	X	X		X		
Základní škola Týn nad Vltavou, Malá Strana IČO: 60076909 RED IZO: 600057593	Obnova nábytku v budově školy, vybavení tříd 1. stupně	1 270 000,-	2017-2020	1.4,2.1					X	



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP						
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***			
Základní škola Týn nad Vltavou, Malá Strana IČO: 60076909 RED IZO: 600057593	Bezbariérový vstup do budovy	985 000,-	2017-2020	1.4.2.1					X		
Základní škola Týn nad Vltavou, Malá Strana IČO: 60076909 RED IZO: 600057593	Kompletní rekonstrukce a modernizace školní kuchyně, obnova dosluhujících ekonomicky nehospodárných spotřebičů, řešení podlah a odtokových kanálů – roštů, vzduchotechniky	4 993 000,- 5 000 000,-	2018-2020	1.4,5.3						X	
Základní škola Týn nad Vltavou, Malá Strana IČO: 60076909 RED IZO: 600057593	Renovace pozemků 1. a 2. stupně	350 000,-	2017-2020	1.4		X	X		X		
Základní škola Týn nad Vltavou, Malá Strana IČO: 60076909 RED IZO: 600057593	Dozatepletní zbytek budovy školy	11 000 000,-	2017-2020	1.4							



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP						
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***			
Základní škola Týn nad Vltavou, Malá Strana IČO: 60076909 RED IZO: 600057593	Výměna oken ve spojovací chodbě	70 000,- 100 000,-	2017-2020	1.4						X	
Základní škola Týn nad Vltavou, Malá Strana IČO: 60076909 RED IZO: 600057593	Osvětlení tříd energeticky úspornými světly	800 000,-	2017-2020	1.4						X	
Základní škola Týn nad Vltavou, Malá Strana IČO: 60076909 RED IZO: 600057593	Modernizace školního jeviště	400 000,-	2017-2020	1.4	X			X			
Základní škola Týn nad Vltavou, Malá Strana IČO: 60076909 RED IZO: 600057593	Zatemnění tříd na východní straně budovy	800 000,-	2017-2020	1.4	X	X			X		



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP						
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***			
Základní škola Týn nad Vltavou, Malá Strana IČO: 60076909 RED IZO: 600057593	Renovace kanalizace pod spojovací chodbou	600 000,-	2017-2020	1.4							
Základní škola Týn nad Vltavou, Malá Strana IČO: 60076909 RED IZO: 600057593	Elektronické dozabezpečení budovy	90 000,-	2017 - 2020	1.4							
Mateřská škola Týn nad Vltavou – Budova Deweterova IČ: 60077204 RED IZO: 600056601	Výměna oken a vstupních dveří	500 000,-	2017-2020	1.4							
Mateřská škola Týn nad Vltavou – Budova Deweterova IČ: 60077204 RED IZO: 600056601	Likvidace vlhkosti	800 000,-	2018 - 2020	1.4							



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu: s vazbou na klíčové kompetence IROP					Bezbarié- rovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitál. technologie- mi ***	Práce s digitál. technologie- mi ***		
Mateřská škola Týn nad Vltavou – Budova Deweterova IČ: 60077204 RED IZO: 600056601	Rekonstrukce vnitřních prostor – podlahy	380 000,-	2018 - 2020	1.4							
Mateřská škola Týn nad Vltavou – Budova Deweterova IČ: 60077204 RED IZO: 600056601	Rekonstrukce vnějších i vnitřních prostor – bezbariérové vstupní prostory (schodiště)	500 000,-	2018	1.4					X		
Mateřská škola Týn nad Vltavou – Budova Deweterova IČ: 60077204 RED IZO: 600056601	Úprava bazénu a okolí s bezpečnostním a bezbariérovým přístupem	500 000,-	2018	1.4						X	
Mateřská škola Týn nad Vltavou – Budova Deweterova IČ: 60077204 RED IZO: 600056601	Revitalizace zahrady – osazení novými přírodninami, doplnění výukovými a herními prvky v přírodním stylu	400 000,-	2018 - 2020	1.4, 4.1				X			



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***		
Mateřská škola Týn nad Vltavou – Budova Dewetterova IČ: 60077204 RED IZO: 600056601	Vybudování altánku s prvky polytechnické výchovy	400 000,-	2018 - 2020	1.4, 4.1, 4.2	x	x	x		x	
Mateřská škola Týn nad Vltavou – Budova Dewetterova IČ: 60077204 RED IZO: 600056601	Rekonstrukce stávajícího prostor pro výuku a využití – AJ, relaxační místnost, hudební i výtvarně-pracovní koutek	300 000,-	2018 - 2020	1.4, 4.1, 4.2, 4.3	x		x			x
Mateřská škola Týn nad Vltavou – Budova Dewetterova IČ: 60077204 RED IZO: 600056601	Rekonstrukce WC pro dvouleté děti	800 000,-	2018 - 2020	1.4					x	
Mateřská škola Týn nad Vltavou – Budova Dewetterova IČ: 60077204 RED IZO: 600056601	Navýšení konektivity připojení k internetu	125 000,-	2018 - 2020	3.1				x		



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****	
					s vazbou na klíčové kompetence IROP						Bezbariérovost školy, školského zařízení ****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***			
Mateřská škola Týn nad Vltavou – Budova Dvoretterova IČ: 60077204 RED IZO: 600056601	Výukové a didaktické pomůcky	150 000,-	2018 - 2020	4.1, 4.2, 4.3	x	x	x	x			
Mateřská škola Týn nad Vltavou – Budova u Lípy IČ: 60077204 RED IZO: 600056601	Nové oplocení zahrady, podezdívky, nová vrata a vchodové branky	960 000,-	2018 - 2020	1.4							
Mateřská škola Týn nad Vltavou – Budova u Lípy IČ: 60077204 RED IZO: 600056601	Vybudování kanceláře pro vedoucí učitelku	150 000,-	2018	1.4							
Mateřská škola Týn nad Vltavou – Budova U Lípy IČ: 60077204 RED IZO: 600056601	Revitalizace části školního dvora a vybudování venkovní učebny EVVO s bezbariérovým přímým přístupem z přízemí MŠ	4 500 000,-	2018 - 2020	1.4, 4.1, 4.2	x				x		



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbarié- rovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP						
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitál. technologie- mi ***			
Mateřská škola Týn nad Vltavou – Budova U Lípy IČ: 60077204 RED IZO: 600056601	Doplnění a obnova ICT (interaktivní tabule, dataprojektor, PC) + navýšení konektivity připojení k INT, rozvod INT do tříd	550 000,-	2018 - 2019	1.4, 3.1, 3.2, 4.1, 4.2, 4.3				x			
Mateřská škola Týn nad Vltavou – Budova U Lípy IČ: 60077204 RED IZO: 600056601	Rekonstrukce umýváren a WC (pro děti i zaměstnance), renovace kanalizace a vodovodního potrubí	1 300 000,-	2018 - 2020	1.4							
Mateřská škola Týn nad Vltavou – Budova U Lípy IČ: 60077204 RED IZO: 600056601	Stavební opravy a modernizace školní kuchyně, obnova dostupujících ekonomicky nehospodárných spotřebičů	1 500 000,-	2019 - 2020	1.4							
Mateřská škola Týn nad Vltavou – Budova U Lípy IČ: 60077204 RED IZO: 600056601	Výbudování střešní nástavby (tělocvična, prostory pro pokusy a objevy, polytechnickou výchovu a základy učení cizího jazyka)	3 000 000,-	2020 - 2022	1.4, 4.1, 4.2, 4.3	x	x	x				



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP						
					Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***				
Mateřská škola Týn nad Vltavou – Budova Hlínecká IČ: 60077204 RED IZO: 600056601	Rekonstrukce umývárny a WC, bezbariérovost vchodu do MŠ – pavilon C	1 800 000,-	2017 - 2019	1.4					X		
Mateřská škola Týn nad Vltavou – Budova Hlínecká IČ: 60077204 RED IZO: 600056601	Vnitřní prostory tříd – stropní podhledy, odhlučnění; přepažení spacích koutků - přičky	1 250 000,-	2018 - 2020	1.4							
Mateřská škola Týn nad Vltavou – Budova Hlínecká IČ: 60077204 RED IZO: 600056601	Nové hřiště i s herními prvky v přírodním stylu pro 2-leté děti	330 000,-	2017 - 2019	1.4			X				
Mateřská škola Týn nad Vltavou – Budova Hlínecká IČ: 60077204 RED IZO: 600056601	Rekonstrukce – ředitelna/sborovna	350 000,-	2017 - 2019	1.4							



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***		
Mateřská škola Týn nad Vltavou – Budova Hlínecká IČ: 60077204 RED IZO: 600056601	Vybudování venkovního domku na uskladnění koloběžek a hraček	110 000,-	2018 - 2020	1.4						
Mateřská škola Týn nad Vltavou – Budova Hlínecká IČ: 60077204 RED IZO: 600056601	Výstavba přírodní zahrady a venkovní učebny	750 000,-	2018 - 2020	1.4	X					
Základní umělecká škola Karla Komzáka IČ: 70506337 RED IZO: 102003416	Zajištění bezpečnosti pohybu žáků v budově školy	30 000,-	2017	1.4						
Základní umělecká škola Karla Komzáka IČ: 70506337 RED IZO: 102003416	Zkvalitnění podmínek pro výuku v letních měsících (klimatizace učeben - stropy pod plechovou střechou)	200 000,-		1.4						



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP						
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***			
Mateřská škola Týn nad Vltavou – Budova u Lípy IČO: 60077204 RED IZO: 600056601	Vytvoření a vybavení relaxační místnosti pro postižené děti	250 000,-	2018 - 2020	2.1						*	
Základní škola Týn nad Vltavou, Malá Strana IČO: 60076909 RED IZO: 600057593	Rozšíření kapacit odborných učeben, laboratoří v prostorách školy, školního klubu, kmenových tříd, posilovny, ateliéru a pracovního školního psychologa	35 640 000,-	2017 - 2020	2.1, 4.1, 5.2, 5.3,	X	X	X	X	X	X	
Základní škola Týn nad Vltavou, Malá Strana IČO: 60076909 RED IZO: 600057593	Zařízení a vybavení nové učebny 1. stupně a místnosti pro minimálně jedno oddělení ŠD včetně stavebních úprav	600 000,-	2018-2020	2.1, 4.1, 5.2, 5.3,	X	X	X	X	X	X	
Základní škola a Mateřská škola Dolní Bukovsko IČO: 75001365 RED IZO: 650024842	Obnova ICT včetně počítačové učebny	1 200 000,-	2017 - 2020	3.1	X			X			



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu: s vazbou na klíčové kompetence IROP				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***		
Základní škola Tyn nad Vltavou, Hlinecká IČ: 60077034 RED IZO: 600057607	Modernizace počítačové učebny	850 000,-	2017 - 2020	3.1				X		
Základní škola a Mateřská škola Chrástany IČ: 70988862 RED IZO: 650025121	Průběžné doplňování výpočetní techniky	200 000,-	2017 - 2020	3.1				X		
Základní škola a Mateřská škola Neznašov IČO: 75000458 RED IZO: 650029526	Doplnění a obnova ICT	270 000,-	2017 - 2020	3.1				X		
Mateřská škola Tyn nad Vltavou – Budova Deweterova IČ: 60077204 RED IZO: 600056601	Nákup IT techniky	30 000,-	2018	3.1				X		



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***	s vazbou na klíčové kompetence IROP		
Mateřská škola Týn nad Vltavou – Budova Deweterova IČ: 60077204 RED IZO: 600056601	Podpora gramotnosti dětí s IT technikou – interaktivní tabule, PC, výukové programy, kopírka, notebook	200 000,-	2017 - 2020	3.1, 3.2	x			X			
Mateřská škola Týn nad Vltavou – budova Hlínecká IČ: 60077204 RED IZO: 600056601	Doplnění a obnova IT techniky – interaktivní tabule/displej, magic box, PC, dataprojektor	450.000,-	2017 - 2020	3.1, 3.2	X			X			
Základní škola a Mateřská škola Temelín IČO: 75000385 RED IZO: 650028805	Nákup výukových PC pro děti a interaktivní tabule	200 000,-	2017	3.1				X			
Základní škola Týn nad Vltavou, Hlínecká IČ: 60077034 RED IZO: 600057607	Interaktivní tabule	250 000,-	2016	3.2				X			



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu: s vazbou na klíčové kompetence IROP					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***	Práce s digitálními ***		
Základní škola a Mateřská škola Chrástany IČ: 70988862 RED IZO: 650025121	Dovybavení interaktivními tabulemi	250 000,-	2016 - 2018	3.2				X			
Základní škola Týn nad Vltavou, Malá Strana IČO: 60076909 RED IZO: 600057593	Jazyková laboratoř	4 397 000,-	2018-2020	1.4.,3.2, 4.1,4,3	X				X		
Základní škola a Mateřská škola Chrástany IČ: 70988862 RED IZO: 650025121	Odborné učebny – jazyková, přírodovědná a ICT s bezbariérovým přístupem, venkovní učebna přírodních věd	6 300 000,-	2016 – 2020	4.1	X	X		X	X		
Základní škola a Mateřská škola Dolní Bukovsko IČ: 75001365 RED IZO: 650024842	Vybavení fyzikální učebny včetně interaktivity	750 000,-	2018-2020	4.1		X		X			



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP					
					Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***			
Základní škola a Mateřská škola Dolní Bukovsko IČ: 75001365 RED IZO: 650024842	Vybudování učebny chemie včetně interaktivity a vybavení	1 100 000,-	2018-2020	4.1	X	X			X	
Základní škola a Mateřská škola Dolní Bukovsko IČ: 75001365 RED IZO: 650024842	Dovybavení odborných učeben (přírodovědná učebna, jazyková učebna, učebna fyziky, chemie, školní družina, bezbariérové úpravy školy, dvě nové třídy ve výklenku	3 400 000,-	2017 - 2020	4.1	X	X	X	X	X	
Základní škola Týn nad Vltavou, Hlínecká IČ: 60077034 RED IZO: 600057607	Zřízení odborných učeben (výtvarná a hudební výchova)	1 000 000,-	2016 - 2018	4.1, 4.3	x		x		X	
Základní škola Týn nad Vltavou, Hlínecká IČ: 60077034 RED IZO: 600057607	Vybudování venkovní učebny přírodních věd – altánek	500 000,-	2017 – 2020	4.1	X				X	



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP						
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***			
Mateřská škola Týn nad Vltavou – Budova u Lipy IČ: 60077204 RED IZO: 600056601	Rekonstrukce dětského hřiště + projekt přírodní zahrada	1 750 000,-	2017	4.1		X					
Semeneč, o.p.s.	Terénní výukové středisko Semeneč	19 000 000,-	2018	4.1		X		X			
Základní škola a Mateřská škola Chrástany IČ: 70988862 RED IZO: 650025121	Venkovní učebna přírodních věd	900 000,-		4.1		X					
Základní škola Týn nad Vltavou, Malá Strana IČO: 60076909 RED IZO: 600057593	Odborná učebna chemie	457 000,-	2018-2020	4.1		X		X	X		
Základní škola Týn nad Vltavou, Malá Strana IČO: 60076909 RED IZO: 600057593	Odborná učebna biologie a environmentalistiky	547 000,-	2018-2020	4.1		X		X	X		



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP						
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***			
Základní škola Týn nad Vltavou, Malá Strana IČO: 60076909 RED IZO: 600057593	Odborná učebna fyziky	662 000,-	2018-2020	4.1		X		X		X	
Základní škola a Mateřská škola Dolní Bukovsko IČ: 75001365 RED IZO: 650024842	Vybudování učebny výtvarné výchovy s vybavením a interaktivitou	4 500 000,-	2017 - 2020	4.2			X	X			X
Základní škola Týn nad Vltavou, Hlinecká IČ: 60077034 RED IZO: 600057607	Zřízení jazykové učebny	2 500 000,-	2017 - 20120	4.3	X						
Základní škola a Mateřská škola Neznašov IČO: 75000458 RED IZO: 650029526	Vybavení herny školní družiny	100 000,-	2016 - 17	5.1							



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP					
				Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***			
Základní škola a Mateřská škola Neznašov IČO: 75000458 RED IZO: 650029526	V budově MŠ vybudovat komunitní centrum	150 000,-	2016 - 2017	5.2					X	
Město Týn nad Vltavou, uživatel: Městský dům dětí a mládeže Týn nad Vltavou IČO 70946388 RED IZO: 600057976	Technické centrum mládeže (bezbariérový přístup, technická klubovna, technická infrastruktura, zabezpečení budovy, učebna informatiky, úprava venkovních prostor- zeleň)	7 000 000,-	2017	5.2	X	X	X	X		
Základní škola a Mateřská škola Neznašov IČO: 75000458 RED IZO: 650029526	Vybudování tělocvičny	15 000 000,-	2017 - 20	5.3					X	
Základní škola a Mateřská škola Dolní Bukovsko IČ: 75001365 RED IZO: 650024842	Výstavba tělocvičny pro školu a veřejnost	25 000 000,-	2018	5.3					X	



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP						
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***			
Základní škola a Mateřská škola Dolní Bukovsko IČ: 75001365 RED IZO: 650024842	Výstavba běžecké dráhy	4 600 000,-	2020	5.3						X	
Základní škola a Mateřská škola Dolní Bukovsko IČ: 75001365 RED IZO: 650024842	Rekonstrukce cvičné kuchyně včetně elektroinstalace	450 000,-	2019-2020	5.3			X				
Základní škola Týn nad Vltavou, Hlínecká IČ: 60077034 RED IZO: 600057607	Výměna palubovky v tělocvičně	900 000,-	2016 - 18	5.3							
Základní škola Týn nad Vltavou, Hlínecká IČ: 60077034 RED IZO: 600057607	Výstavba kluziště spojeného s krytým bazénem	20 000 000,-	2018 - 2020	5.3							



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu: s vazbou na klíčové kompetence IROP				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***		
Základní škola Týn nad Vltavou, Hlínecká IČ: 60077034 RED IZO: 600057607	Modernizace školní kuchyně	700 000,-	2016 - 2017	5.3				X		
Základní škola Týn nad Vltavou, Hlínecká IČ: 60077034 RED IZO: 600057607	Modernizace počítačové sítě	250000,-	2018 - 2020	1.4.2.1, 3.1.3.2, 3.3	X	X	X			
Základní škola Týn nad Vltavou, Hlínecká IČ: 60077034 RED IZO: 600057607	Žakovská cvičná školní kuchyně	850 000,-	2016 – 2018	5.3			X			
Základní škola Týn nad Vltavou, Malá Strana IČO: 60076909 RED IZO: 600057593	Žakovská cvičná školní kuchyně – obnova vybavení, nutné stavební úpravy a renovace	850 000,-	2017-2019	5.3			X			



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***		
Základní škola a Mateřská škola Chrástřany IČ: 70988862 RED IZO: 650025121	Rekonstrukce tělocvičny	1 300 000,-	2016 - 2020	5.3					X	
Základní škola a Mateřská škola Chrástřany IČ: 70988862 RED IZO: 650025121	Vybavení a rekonstrukce školní jídelny	500 000,-	2016 – 2020	5.3					X	
Základní škola a Mateřská škola Žimutice IČO: 75000725 RED IZO: 600057658	Vybudování tělocvičny	2 000 000,-	2018 - 2020	5.3						
Základní škola Týn nad Vltavou, Malá Strana IČO: 60076909 RED IZO: 600057593	Rekonstrukce sportoviště	5 000 000,-	2017 – 2020	5.3					X	



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP					
				Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***			
Základní škola Týn nad Vltavou, Malá Strana IČO: 60076909 RED IZO: 600057593	Přístavba gymnastického sálu tělocvičny	8 500 000,-	2017-2020	5.3					X	
Mateřská škola Týn nad Vltavou – Budova Hlínecká IČ: 60077204 RED IZO: 600056601	Obnova – přípravný jídlá, sektorové skříňky	60 000,-	2017 - 2019	5.3						
Mateřská škola Týn nad Vltavou – Budova Deweterova IČ: 60077204 RED IZO: 600056601	Profesionální myčka na nádobi	120 000,-	2018	5.3						

Pozn.: zaškrtněte typ projektu, který byl pro příslušnou školu, školské zařízení či další subjekt identifikován jako prioritní pro investiční intervence z IROP; lze zaškrtnout více možností;
* uveďte číslo cíle/cíli

** Definicí bude součástí dokumentace k příslušné výzvě vyhlášené v rámci IROP.

*** schopnost práce s digitálními technologiemi bude podporována pouze ve vazbě na cizí jazyk, přírodní vědy, technické a řemeslné obory;

**** bezbariérovost je relevantní vždy, pokud by chtěla škola či školské zařízení realizovat samostatný projekt na bezbariérovost, musí zde být zaškrtnuto;

***** rozšiřování kapacit kmenových učeben základních škol je možné pouze v odůvodněných případech ve správních obvodech ORP se sociálně vyloučenou lokalitou.

Schválil Řídící výbor MAP jako aktuální platnou verzi k 8. 12. 2017
V Týně nad Vltavou, dne 12. 12. 2017

Podpis předsedkyně Řídícího výboru MAP

